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9ª LEGISLATURA – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 
 

Aos doze dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, estiveram reunidos 

os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi transmitida ao vivo aos 

munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. Eu Laíz 

Suênia Primeira Secretária em cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento Interno, verifiquei em 

painel eletrônico a presença dos Parlamentares, Gorette Cavalcanti, Célio Scipião, Natália 

Lima, Laíz Suênia, Albanes Fiúza, Cleuson da Cocota, Silvia Reis, Sabryna Rocha, Nego 

Bom, Adriana do Mansueto e Ivanildo Lima. Havendo número legal a Presidente invocando a 

Proteção de Deus e em nome do povo de Pindoretama, declarou aberta a Sessão. ATA: 1- A ATA 

DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 02ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 09ª LEGISLATURA, FOI 

APROVADA. 2- A ATA DA 04ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 02ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 09ª LEGISLATURA – AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA PRESTAÇÃO DE 

CONTAS DO PRIMEIRO QUADRIMESTRE - JAN-ABR - DE 2022, DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE DE PINDORETAMA/CE, FOI APROVADA. LEITURA DO 

PEQUENO EXPEDIENTE: Foi protocolado pela excelentíssima Vereadora Gorette 

Cavalcanti, uma indicação que pede ao Senhor Prefeito municipal para que busque junto ao 

Governo do Estado, que seja feita a pavimentação asfáltica da CE-350 a CE-040 e uma indicação 

do Vereador Ivanildo Lima que pede ao Poder Executivo Municipal que seja realizada a reforma 

e ampliação do Posto de Saúde do Sítio Correia. As proposituras foram encaminhadas na forma 

regimental. ORDEM DO DIA: 1- Leitura do Parecer das Comissões, Projeto de Lei Ordinário 

de nº 19/2022, que dispõe sobre “Dispõe sobre a criação do Núcleo de Atendimento Especializado 

do Município de Pindoretama e dá outras providências”. De autoria do Poder Executivo Municipal. 

Em discussão e votação o Projeto de Lei Ordinário de nº 19/2022, foi aprovado por 

unanimidade com emendas. 2- Leitura do Parecer das Comissões, Projeto de Lei Ordinário de 

nº 20/2022, que dispõe sobre “Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial no 

Orçamento do Exercício de 2022”. De autoria do Poder Executivo Municipal. Em discussão e 

votação o Projeto de Lei Ordinário de nº 20/2022, foi APROVADO POR MAIORIA, sendo 

06 (seis) votos a favor dos parlamentares; Laíz, Cleuson, Natália, Célio, Albanes e Adriana. E 04 

(quatro) votos contra dos parlamentares; Nego Bom, Sílvia, Ivanildo e Sabryna. 3- Leitura do 

Parecer das Comissões, Projeto de Lei Ordinário de nº 21/2022, que dispõe sobre “Dispõe sobre 

o reajuste do valor do piso salarial nacional para os profissionais Agentes Comunitários de Saúde 

e Agentes de Combates a Endemias e dá outras providências”. De autoria do Poder Executivo 

Municipal. Em discussão e votação o Projeto de Lei Ordinário de nº 21/2022, foi aprovado por 

unanimidade com emendas. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Questões de Ordem levantadas pelos 
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Vereadores Cleuson e Célio que informaram que por motivo de força maior e de saúde tinham que 

se ausentar da Sessão. Vereadora Sílvia Reis: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; 

parabenizou às categorias atendidas pelo reajuste aprovado; desejou que as demais categorias em 

especial a da enfermagem e dos secretários escolares também sejam agraciados com reajuste; 

cobrou quanto a falta de água no chafariz do Pratiús I; revitalização do acesso das vias a localidade 

do sítio forquilha. Vereadora Sabryna Rocha: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; 

comentou sobre ação civil pública do Ministério Público do Ceará para revitalização das escolas 

do Município de Pindoretama. Vereadora Natália Lima: Fez considerações a respeito dos 

seguintes pontos; parabenizou pela categoria dos agentes de saúde e de endemias pelo reajuste 

aprovado em Sessão e fez os cumprimentos. Vereadora Laíz Suênia: Fez considerações a respeito 

dos seguintes pontos; salientou a importância do trabalho das Comissões e de todos os Vereadores 

na aprovação do reajuste para as categorias dos agentes de saúde e de endemias. Vereador 

Albanes Fiúza: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; fez um balanço da atuação de 

1 ano e 7 meses do Poder Executivo Municipal com as seguintes ações: revitalização da praça da 

cidadania com a brinquedopraça; unidade do posto de coleta; revitalização do posto dos correios 

do Pratiús; revitalização do Prédio da Prefeitura; a implantação do Projeto Sinalize; conclusão da 

obra do CRAS; revitalização da Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social/Casa do 

Cidadão; revitalização da Creche Olga Vale; Iluminação de Led das Localidades Sítio Correia, 

Capim de Roça, Pratiús, Caponga Funda e Centro; revitalização da Creche Oton Otoni; 03 veículos 

para a Secretaria de Saúde; 02 novos veículos para a Assistência Social; 01 veículo para o setor de 

arrecadação; 02 novas ambulâncias; atendimento de neuropediatria; implantação de aparelho raio 

x no hospital; cobertura médica; salários em dia; desbloqueio da merenda escolar; reajuste dos 

professores; pagamento do rateio aos profissionais da educação; aquisição de uma máquina 

carregadeira, o programa hora de arar e a asfaltagem de diversas ruas em especial a Alves Inácio, 

Paulo Yamazaque, José Franco e Olga Vale. Vereador Ivanildo Lima: Fez considerações a 

respeito dos seguintes pontos; salientou a importância da participação das categorias dos agentes 

de saúde e de endemias nos trabalhos das Comissões, parabenizou a todos pela força e união das 

categorias nas conquistas em prol de incentivo ao trabalho. Vereador Nego Bom: Fez 

considerações a respeito dos seguintes pontos; parabenizou as categorias atendidas pelo reajuste 

aprovado na sessão e fez os cumprimentos. Vereadora Adriana do Mansueto: Fez considerações 

a respeito dos seguintes pontos; reforçou a importância da participação das categorias dos agentes 

de saúde e de endemias na reunião das Comissões e parabenizou a todos pela aprovação do 

reajuste; parabenizou ao Secretário de Sáude de Pindoretama pela apresentação da Prestação de 

Contas da Pasta do Primeiro Quadrimestre de 2022 em Audiência Pública realizada na Casa, em 

cumprimento à legislação vigente; comentou sobre o Projeto de Lei aprovado nesta Casa sobre os 

créditos adicionais especiais; comentou sobre as ações do Ministério Público como agente 

fiscalizador do Município de Pindoretama desde gestões passadas. A Presidente Gorette informou 

que de forma regimental a Casa entra em recesso parlamentar dia 17 de julho de 2022 voltando 
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aos trabalhos no dia 01 de agosto de 2022. Informou ainda que no dia 14 de julho haverá uma 

reunião parlamentar extraordinária com a participação dos representantes do Poder Executivo 

Municipal para os debates da Comissão Especial de Atualização da Lei Orgânica de 

Pindoretama/CE. ENCERRAMENTO: O inteiro teor da Sessão está disponível na Página Oficial 

da Câmara no Facebook e no Canal Oficial da Câmara no Youtube. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidente fez os encaminhamentos regimentais e encerrou os trabalhos às dezoito horas e trinta e 

um minutos e eu, LAÍZ SUÊNIA, Primeira Secretária lavrei a presente Ata, como ordena o artigo 

100 do Regimento Interno, onde, após aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela 

Primeira Secretária e demais Vereadores. 

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO  

1º SECRETÁRIA 

 

FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 

 

SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA 

VEREADORA 

 

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 

  

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

 

https://www.brasilcnpj.com/cnpj/02960694000134/c8oBhdrD
mailto:cpindoretama@gmail.com


 
Ata APROVADA em Plenário 17ª 
Sessão Ordinária da 02ª Sessão 
Legislativa em 02/08/2022.  

___________________________ 

Rubrica Secretário(a) 

 

 
 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

Rua Pe. Antônio Nepomuceno, nº 56 – CEP 62860-000 

CNPJ 02.960.694/0001-34 – (85) 3375-1820 – cpindoretama@gmail.com 78 

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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